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Uvod

Gradsko vijeće Grada Rijeke donijelo je na sjednici 28. listopada 2010. godine Odluku o 
stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na 
području grada Rijeke (“Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 41/10, u daljnjem 
tekstu: Odluka). Odluka sadrži opće odredbe, uvjete i kriterije za stjecanje prava za dodjelu 
stipendije, postupak za dodjelu stipendija, prava i obveze korisnika stipendije i završne odredbe.

Stipendije Grada Rijeke za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja po prvi puta 
dodijeljene su akademske 2010./2011. godine.

1. Stipendisti koji su ostvarili pravo nastavka korištenja stipendije za deficitarna zanimanja

Sukladno navedenoj Odluci, u školskoj 2011./2012. stipendirani su studenti koji su se školovali za 
sljedeća deficitarna zanimanja:

 magistar/magistra socijalne pedagogije (3 stipendija)
 magistar/magistra socijalnog rada (3 stipendije)
 magistar/magistra edukacijski rehabilitator (2 stipendije)

Od 8 stipendistica, dvije nisu zadovoljile uvjete za nastavak stipendiranja, stoga sukladno Odluci, u
ovom materijalu predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke nastavak stipendiranja za 6 
stipendistica koje su ostvarile pravo na nastavak korištenja stipendije u akademskoj 2011/2012. 
godini te raspisivanje natječaja za 4 nove stipendije (ukupno 10 stipendista u akademskoj 
2012./2013. godini).

2. Stipendisti koji nisu ostvarili pravo nastavka korištenja stipendije za deficitarna 
zanimanja u akademskoj 2012./2013. godini

Povjerenstvo za stipendiranje zaprimilo je dvije zamolbe stipendistica koje su primile stipendiju za 
studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja u ustanovama Grada Rijeke u akademskoj 
2012./2013. godini, i to:

- stipendistice A.K. iz Rijeke, Stjepana Radića 33, studentice studija socijalne pedagogije 
na  Edukacijsko rehabilitacijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Ugovor o stipendiranju potpisala 
je 22. prosinca 2011. za akademsku 2011./2012. godinu. A.K. je uspješno završila četvrtu godinu 
studija, odnosno 1. godinu diplomskog studija Socijalne pedagogije, no zbog specifičnih okolnosti, 
ove akademske godine nije u mogućnosti upisati posljednju godinu i stavila je studiranje u 
mirovanje. Samim time, neće ispuniti uvjete za nastavak primanja stipendije u ovoj akademskoj 
godini. A.K. uputila je molbu za oprostom vraćanja duga za ovu akademsku godinu, a pozivajući se 
na članak 5. Ugovora.

A.K. je u svojoj zamolbi poslala svu dokumentaciju koja potkrepljuje njezinu tešku financijsku
situaciju i nemogućnost da ove godine upiše redovito 5. godinu studija, odnosno 2. godinu 
diplomskog studija Socijalne pedagogije zbog nedostatka sredstava za boravak u Zagrebu. Kao 
dokaze poslala je cjelokupnu dokumentaciju koja je pohranjenja u Odjelu gradske uprave za odgoj i 
školstvo.

- stipendistice A. M. iz Rijeke, Bakarska 11, studentice  studija - socijalni rad na Pravnom 
fakultetu, Zagreb. Ugovor o stipendiranju potpisala je 23. prosinca 2010. za akademsku 
2010./2011.godinu. A.M. zbog bolesti i teške materijalne situacije (cjelokupna dokumentacija je
pohranjenja u Odjelu), ove akademske godine nije u mogućnosti upisati posljednju godinu i stavit 
će studiranje u mirovanje. Time, neće ispuniti uvjete za nastavak primanja stipendije u ovoj 



akademskoj godini. A.M. uputila je molbu za oprostom vraćanja duga za ovu akademsku godinu, 
odnosno razmatranje ostvarivanja prava na nastavak stipendije, a pozivajući se na članak 5. 
Ugovora.

Njihove zamolbe razmotrilo je Povjerenstvo za stipendiranje, koje sukladno Odluci o stipendiranju 
kao i Ugovorima o stipendiranju kojeg su stipendistice potpisale s Gradom Rijekom, nije našlo 
nikakve prepreke da na njih ne odgovori potvrdno. 

Povjerenstvo za stipendiranje predlaže da se stipendisticama A.K. i A.M. oprosti vraćanje ukupnog 
iznosa stipendije, koji su primale u akademskoj 2011./2012. godini, ukoliko u idućoj godini upišu 
završne godine studija socijalne pedagogije, odnosno socijalnog rada. Ukoliko ostvare sve uvijete i 
upišu akademsku 2013./2014 godinu, Povjerenstvo predlaže da se odluka o daljnjem ostvarivanju 
prava na stipendiju ovih studentica donese slijedeće akademske godine, i to sukladno 
mogućnostima Proračuna.

3. Raspisivanje natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja u akademskoj 2012./2013. godini

Pod pojmom deficitarno zanimanje, u smislu spomenute Odluke, podrazumijeva se odgovarajuće 
zanimanje za koje na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Područnoj službi Rijeka nema 
prijavljenih nezaposlenih osoba odnosno prijavljeno je manje osoba od iskazanih potreba. 
Deficitarnost se određuje temeljem podataka relevantnih subjekata, Zavoda za zapošljavanje te 
ustanova sa sjedištem na području grada Rijeke. Temeljem podataka Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje te mišljenja riječkih ustanova odgoja i obrazovanja i zdravstva i socijalne skrbi, kao 
deficitarni kadrovi navode se sljedeća zanimanja: 

 u ustanovama odgoja i obrazovanja: edukacijski rehabilitator, socijalni pedagog, logoped, 
prof. geografije i prof. biologije

 u ustanovama zdravstva i socijalne skrbi: socijalni radnik, socijalni pedagog i logoped.

Budući da se u akademskoj 2012./2013. godini nastavlja stipendiranje za po 2 stipendistice koja se 
obrazuju za zanimanje magistra socijalnog rada, socijalne pedagogije i edukacijskog rehabilitatora 
predlaže se u ovoj akademskoj godini raspisivanje natječaja za stipendije za studente koji se 
školuju za sljedeća deficitarna zanimanja: 

 magistar/magistra logopedije (2 stipendije)
 magistar/magistra geografije (1 stipendija)
 magistar/magistra biologije (1 stipendija)

Dakle, u akademskoj 2012./2013. godini Grad Rijeka raspisati će natječaj za 4 studenata 
deficitarnih zanimanja. Osim u Novom listu, tekst natječaja, za dodjelu 4 stipendija biti će objavljen i 
na web stranicama Rijeka ONLINE. Visina mjesečnog obroka stipendije iznosit će 1.100,00 kn, a 
isplaćivat će se za devet mjeseci. Sa studentima će se zaključiti ugovor o stipendiranju. Za ovu 
namjenu za akademsku godinu 2012./2013. iz Proračuna Grada Rijeke izdvojit će se ukupno 
99.000,00 kn. Provedbu postupka javnog natječaja, te bodovanje i rangiranje pristupnika obavlja 
Povjerenstvo za stipendiranje studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, koje je dužno u 
roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave na natječaj utvrditi prijedlog rang liste 
studenata.

4.  Prijedlog člana-predsjednice Povjerenstva za stipendiranje studenata koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja

Prema Članku 9. Odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za 
potrebe ustanova na području grada Rijeke (“Službene novine” Primorsko-goranske županije, broj 



41/10), Gradonačelnik je na prijedlog Odjela imenovao Povjerenstvo za  stipendiranje studenata 
koji se obrazuju za deficitarna zanimanja na vrijeme od  četiri godine, Povjerenstvo se sastoji od 
predsjednika i 3 člana. 

Povjerenstvo provodi postupak javnog natječaja, bodovanje i rangiranje pristupnika te druge 
poslove u svezi dodjele stipendija. 

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo predlaže Gradonačelniku da zbog odlaska dosadašnje
predsjednice Povjerenstva Marije Japundža-Broznić na porodiljni dopust imenuje zamjenu.

Stoga se za predsjednicu Povjerenstva za stipendiranje studenata koji se obrazuju za deficitrana 
zanimanja imenuje Marina Peranić-Ševeljević iz Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. 

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Zaključka

1.

1.1. Prihvaća se Informacija Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Povjerenstva za 
stipendiranje o uspjehu korisnika stipendija za studente koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja u akademskoj 2011./2012. godini.

1.2. U akademskoj 2011./2012. godini šest dosadašnja korisnika stipendije ispunila su uvjete  
za nastavak stipendiranja (privitak 1).

1.3. Stipendistici Grada Rijeke u akademskoj 2011./2012. godini, A.K. iz Rijeke, Stjepana
Radića 33, studentici studija socijalne pedagogije oprašta se vraćanje ukupne stipendije za 
jednu godinu, ukoliko u idućoj godini upiše završnu godinu studija socijalne pedagogije na  
Edukacijsko rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

1.4. Stipendistici Grada Rijeke u akademskoj 2011./2012. godini, A. M. iz Rijeke, Bakarska 11,
studentici  studija - socijalni rad u Zagrebu oprašta se vraćanje ukupne stipendije za jednu 
godinu, ukoliko u idućoj godini upiše završnu godinu studija socijalnog rada na Pravnom 
fakultetu u Zagrebu.

2.

2.1. Donosi se Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja na području grada Rijeke i 
raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja, u predloženom tekstu.

2.1. Pojedinačna stipendija u akademskoj 2012./2013. godini za korisnike stipendije iznosi 
mjesečno 1.100,00 kuna, a isplaćivat će se za devet mjeseci akademske godine.

2.3. Odobrena sredstva za stipendiranje teretit će Proračun Grada Rijeke za 2012. godinu,
Razdjel 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glava 00401 - Odjel gradske uprave za
odgoj i školstvo, Program: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, na Aktivnosti: Stipendije za
darovite učenike i studente te deficitarna zanimanja za studente, poziciji 356 – Naknade 
građanima i kućanstvima u novcu.



2.4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 
2012. godinu planira sredstva za nastavak isplate stipendija za studente koji se obrazuju za 
deficitarna zanimanja u akademskoj 2012./2013. godini.

3.

3.1. Razrješuje se Marija Japundža-Broznić, dužnosti predsjednice Povjerenstva za 
stipendiranje studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

3.2.  Za predsjednicu Povjerenstva za stipendiranje studenata koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja imenuje se Marina Peranić-Ševeljević iz Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.



Na temelju članka 3. i 7. Odluke o stipendiranju studenata koji se obrazuju za deficitarna 
zanimanja za potrebe ustanova na području grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-
goranske županije" broj 41/10) Gradonačelnik je na sjednici  __________ donio sljedeću

ODLUKU 
O UTVRĐIVANJU DEFICITARNIH ZANIMANJA NA PODRUČJU GRADA RIJEKE I 

RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA DODJELU STIPENDIJA STUDENTIMA KOJI SE 
OBRAZUJU ZA DEFICITARNA ZANIMANJA

     I.

Deficitarna zanimanja na području grada Rijeke su sljedeća: 
 magistar/magistra logopedije
 magistar/magistra geografije
 magistar/magistra biologije

      II.

U akademskoj 2012./2013. godini raspisuje se javni natječaj za dodjelu 6  stipendija za redovne 
studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada 
Rijeke na sljedeći način:
 magistar/magistra logopedije - 2 stipendije
 magistar/magistra geografije - 1 stipendija
 magistar/magistra biologije - 1 stipendija

III.

Za raspisivanje javnog natječaja iz točke II. ove Odluke sukladno Odluci o stipendiranju 
studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe ustanova na području grada 
Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 41/10)  zadužuje se Odjel gradske 
uprave za odgoj i školstvo. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Grad Rijeka, Trpimirova 2, 51000 Rijeka, Hrvatska www.rijeka.hr
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DOSADAŠNJI STIPENDISTI GRADA RIJEKE KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA NASTAVAK 
PRIMANJA STIPENDIJE ZA STUDENTE KOJI SE OBRAZUJU ZA DEFICITARNA ZANIMANJA 

U AKADEMSKOJ  2012./2013. GODINI 

Redni 
broj

PREZIME I IME
Studijski program -

smjer OBRAZOVNA USTANOVA

1
Marta Radoš

socijalni rad
Pravni fakultet, Zagreb

2

Enea Marčelja
socijalno delo Fakultet za socialno delo, 

Ljubljana

3 Ena Simić
socijalna pedagogija Edukacijsko rehabilitacijski 

Fakultet, Zagreb

4

Tea Juretić 
socijalna pedagogija Edukacijsko rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu 

5

Lidija Iličić 
edukacijska rehabilitacija Edukacijsko rehabilitacijski 

fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu 

6 Anja Antolović 
Specialna in 
rehabilitacijska 
pedagogika

Univerza v Ljubljani, 
Pedagoška fakulteta 
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